THREERRE - T ERFANZERRE REE R 1/2,500

BAWRZDIELE |(2ENBORHE
HRAEES 132382A661121016

ERIES EAB
AT 7E 3t EFTSHETES

X 5 5 A I
[ ] twssenxs
- IRKERNERRS (HPERSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

4 Y & rERAH
&ERES
& REAR
HRES
50 100 m
1/2,500
¥ TEEZFOHORES—ER] TRRSNDIHEF, ERE GHEB 2/ME_MTOEEEALEZLOTY, 1 / 2 .% *E |$_
ZD=H. ABHITES LTV S RIEDREFEMATIE, ABIOHEA L RTBEN—BLEWNEEAHY FT, 4N
Bl1) BEIZKDNDOFE@EH 100.01 kN/m DIFA. EEEAIZEY 100.0 ERFTINFTH. EBEIZ100 kN/m %
BATWS86, [BEICKDHAMI00kN/MERBZXS5EE] ITBULET,

Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
TN ImEBADRE THELET,



TEFOAODKESS—E

(BEEIE) BRERDIELE |2ERHhORE
j:ld)lZﬁ?EEEG)Eﬁ',Hﬁ émf:ziﬁmwﬂ%ifﬁ{’ﬁ'\bfb‘%o o —— =
(A) BE= &£ AH100kN/MERZ BREBEDBEID 5 DEAEKN/m) (E) B A ImERR 2 DRI DHEFED 1 DERAERN/ ) 2 LHUEITHEMREANI-STOREERT S Gkl ke
Z MztE A C] ENIE m =S mz e A = ENIE m & p: 3 - — [ LE‘ Han g = == ETERN
(B) (WAL HREMI= T S BB+ EEOBM) () A LBREN AT 5BE0 L EEOBHm) A AL A b A 7E i ERhEEAES
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BN =4 I5E & =2 6% R L 2 I Pri-lim A1
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
NETHIYTHDLIEZEDHOAEE SESBRDETEZEDADAEE
RHBEE % =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F (@) (H)
(1) 154.5 1.0 99.8 1.0 16.1 3.2 15.2 3.0 154.5 1.0 96.9 1.0 16.1 3.2 13.9 2.7
(2) - - 95.5 1.0 - - 13.1 2.6 - - 95.5 1.0 - - 13.1 2.6
(3) - - 95.5 1.0 - - 12.5 2.5 - - 95.5 1.0 - - 125 2.5
X TEREDNDRES—HR] TRRSNDHMEG, REE GtHEE) ZNHE_MTEBEALEZLOTY, 2/ 2 ERE
Z0=H. ABITES L TV S HMIEDEFEMETIE ABIDHE L RTEEN—BLEVGENHY FT, 4
Fl1) BE-KDHDETEMEA 100.01 kN/m DHE. EBAEAICKY 100.0 ERRSNFETA, EBILI100 kN/nmiZ
BZTWSE0H, TBEICEDHHI00kN/mMmEBZHRE] 124 LET,

#l2)

WSO EES 3.0lmOBA. TEREAILLY 3.0 ERRShETH, ERIE ImEBITNAEH.
TSR ImER SR (CHSLET,




